

На гастролях

В начале июля коллектив театра имени М. Горького выехал в Ровенскую область. Гастроли горьковчане открыли спектаклем «Крылатая молодость» П. Лубенского и А. Артамонова. Тепло приветствовали артистов трудящиеся города Ровно.

Коллектив театра познакомил ровенчан также со спектаклями «Я тебя найду» Е. Успенской и Л. Ошанина, «Дмитрий Стоянов» Б. Левантовской, «Не той дорож-

кой» А. Корниенко, «Женитьба» Н. Гоголя, «Три мушкетера» А. Дюма, «Вечная любовь» В. Симановича и Д. Мегелика. Спектакли театра просмотрели трудящиеся Здолбуновского, Клеваньского, Оржевского, Гощевского, Межиречинского, Костопольского и других районов.

Интересно прошла встреча с пионерами области, которым был показан спектакль «Сомбреро».

И. ГОРБЕНКО.

19 ИЮН 1950

Львовская правда
г. Львов